

1元!

上海荣欣装潢河南公司将客户满意度再度提升

全房欧派木门
美标卫浴四件套 1元带回家

——周年庆典月,感恩进行时,一年只此一次,全城仅限20户



在上海荣欣装潢河南公司进驻郑州1周年之际,为答谢新老客户厚爱,9月重磅推出“周年庆典月、感恩进行时”系列促销活动。凡到店客户均送高档自拍杆一个、私人定制马克杯一个、装修真相书籍一本,现场更有1元美标卫浴四件套、全房欧派平开木门、全房窗帘抢购活动。名额限定20户。抢订热线 0371-86083288、86089288 除此巨惠之外,上海荣欣装潢河南公司已经将“客户满意度”的服务标准再提新高!

老客户满意,不断介绍新客户

在某杂志社工作的刘先生平常工作比较忙,但还是通过“货比三家”的方式选定了上海荣欣装潢河南公司的“成品装潢”,35天工期让他非常满意。采访中刘先生告诉记者:“对于荣欣装饰的服务我非常满意,仅用了6万多元就把我的两室两厅装好了,所用的材料还都是国际国内一线品牌。”

对于刘先生的高度评价,上海荣欣装潢河南公司总经理胡辉则显得很谦虚:“我们给客户提供的不仅是高性价比的装修产品,更是一种让客户高度满意的服务技能,像刘先生这样能够给荣欣公司介绍新客户,就说明他对公司的服务是绝对满意度的,但离荣欣上海总部的要求还是有一定距离的,需要我们进一步努力。”

选择了“成品装潢”,就是选择了放心

据了解,像刘先生的房子装修,所用材料为东鹏瓷砖、乐家卫浴、欧派木门、老板电器等系列产品,比一般的家装公司整整便宜了至少50%,消费者只要拿着自家的户型图,根据户型图标明的房间形状、长度、宽度、门位、窗位等这些家居空间的“体形身材”要素,就能够亲身体验到2000多款由专业设计师设计的、适合自己家庭“体形”的“方案”。

消费者可以看着全屋的硬装、软装摆放到自家的搭配效果,在“试衣间”内享受

类似服装店内“橱窗shopping”的轻松乐趣,随意“试穿”直到满意为之。

“成品装潢”能有效解决“装修质量、装修环保、装修价格贵、多花冤枉钱”的问题,特别是“后期零增项、闭口不加价”的高标准要求让客户满意度有了大幅度提高。

“像买衬衣一样买装修,选择多样、丰俭由己,所见即所得。”上海荣欣装潢河南公司总经理胡辉用一句极其简单的话来形容“成品家装1:1实景体验馆”的特色。

工业化文明装修典范
成品装潢

与市场一些传统家装套餐模式不同,上海荣欣装潢河南公司采取的是最新一代装修产品——工业化装修之成品装潢。在荣欣成品装潢1:1实景体验馆内,采用国内外顶级一线品牌,包括东鹏瓷砖、乐家卫浴、欧派门、老板电器等等品牌,业主都可以在现场体验整体搭配效果,感受统一的色彩色系。

在上海荣欣装潢河南公司的家装“试衣间”内,展示了不同风格的产品,且每款均包含了清晰的报价、规格配置、功能介绍等,一目了然,极大程度改善了消费者由于装修专业知识缺乏导致的不放心、被忽悠、多花冤枉钱、最终装修不环保、任何事亲力亲为等被动局面。

“我到现场体验完后,就选择了中国家装1号的书房、中国家装2号的客厅、中国家装3号的餐厅和厨卫。他们的工业化装修和现场安装速度太快了,35天就装完了,要不是发生在我身上,我还真的很难相信。”刘先生笑着告诉记者,现在看来,当初把房子交给上海荣欣来装修,真是一个特别明智的选择,装修品质和环保问题没得说,而且非常省时、省力、省心。赵青

地址:紫荆山路与陇海路交叉口向南300米路东通利地产(紫荆尚都2楼) 电话:0371-86083288 86089288 网址:www.rongxinhn.com

“互联网+”来袭
欧凯龙、红星美凯龙、居然之家、
开启新的欧凯龙五大欧美独立旗舰店开业
引爆城东家居市场变局

在城东郑汴路一商都路一线,纵横围合而成的现代家居商圈已悄然形成,随着消费力的聚集,此地已成兵家必争之地。

7月25日,欧凯龙五大欧美独立旗舰店奢华登陆,也让人们的目光再次聚焦到商都路来,让城东迈入“好家具时代”。莱克星顿、环美家居、大风范、巴里巴特、赖氏家具……这些国际、国内大牌,有的是全球顶尖的家具生产商,有的是国内经典实木品牌,都不约而同把“第一次”献给了欧凯龙

东区旗舰店。

有业内人士分析认为,未来城东势必将迎来装修需求的集中爆发,预计每年至少有上百亿元的家居市场潜力,甚至未来10-20年,市场潜力更高达千亿元,因此诸多国际及国内家居品牌都将目光聚集此处,并纷纷加大动作拓展事业版图,以抢占城东家居大市场。

家居巨头谋划“大中原”战略
家居加速度开启

目前,郑州家居卖场商圈不断扩大,从最早的中博商圈、郑汴路商圈,扩展出欧凯龙、红星美凯龙、居然之家、金马凯旋家居CBD国际家具MALL、华南城等名店。

进入2015年,这些家居大腕们大手笔频出,中原家居开启加速度,谋划大中原战略。

9月16日,信阳欧凯龙全球家居直销中心招商大会在信阳召开,欧凯龙斥资80亿元倾力打造信阳欧凯龙国际家居产业小镇,130万平方米世界级大型城市综合体。占地面积2300亩,分五期开发。一期为家具建材板块,二期为休闲商业街区,三期为法式建筑风格商业度假中心,四期为商务写字楼区,五期为国际高端住宅区。以泛家居理

念为主导,融汇建材家具、茶城、古玩、娱乐、休闲等多元业态,构筑一座信阳有史以来最为瞩目的商业新城。宏伟的造城气魄,庞大的商业体量,未来,必将成为信阳平桥商圈、滨河商圈后又一世界顶级新商圈。信阳欧凯龙全球家居直销中心,也是欧凯龙的又一力作,标志着欧凯龙在河南南部、辐射湖北、安徽及长江中下游的发展战略正式拉开序幕。

作为全国拥有百余家连锁卖场的大型家居集团,居然之家在2015续写飞速发展的辉煌,1月29日,许昌加盟店签约,5月27日,潢川加盟店签约,这些地市加盟店的开业,填补了当地家居建材市场的空白,满足了当地经销商和消费者的需求。

“互联网+”来袭,风刮得猛。站在风口上,O2O、定制、智能、家居小镇……新创意、大项目此起彼伏,释放了家的想象力。9月16日,信阳欧凯龙全球家居直销中心招商大会在信阳召开,这是欧凯龙的又一力作,标志着欧凯龙在河南南部、辐射湖北、安徽及长江中下游的发展战略正式拉开序幕。

进入2015,欧凯龙、红星美凯龙、居然之家、金马凯旋CBD国际家具MALL、华南城这些家居大腕们大手笔频出,中原家居开启加速度,“家居十年”带来新的发展机遇,在中原这一必争之地,争当行业“王者”。赵青 文/图

